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Rapport du juge en chef

Nom de Rideau Carleton Raceway

I’hippodrome

Date 24 octobre 2024 Heure de départ 16 h

Conditions Courses 1 a 10 : Dégagé Vent 11 km/h Nord-Ouest

météorologiques (Temp. : 10 °C)

Etat de la piste Courses 1 a 10 : Rapide (Variante 0 s)

Nombre de courses 10 | Courses de 0 Nombre total 72176
gualification d’inscriptions

Total des paris $ 163,508

mutuels

Vétérinaire Réunion de Réunion Visite de Rapport du juge en

contacté paddock d’entretien des pistes 'enquéteur chef sortant

Juge en chef Juge associé Juge associé

Sharla Coles Peter Gillies (a distance) Katelynn Rourke

Rapport sur les courses de la journée
(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)...

Vétérinaire officielle :
Dre Melissa Rocheleau

Bureau :

e Le directeur de la sécurité du casino Rideau Carleton / Hard Rock, Atk
Taraboulsi, et le superviseur de la sécurité, Hugues St. Jacques, étaient
présents pour discuter de la conduite des employés et des participants dans
I'avant-dernier droit.

e |’entraineuse, Macy Cassell, était présente pour discuter de la directive en
matiere de politique N° 2-2012.
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Courses :

Course 1 — Le conducteur du #3, “GETYOURLICENSELIAM”, (Jimmy Gagnon),
a été averti au sujet de la stimulation appliquée a sa monture dans le dernier
droit.

Rien d’autre a signaler.

Course 2 — Rien a signaler.

Course 3 - Rien a signaler.

Course 4 — Rien a signaler.

Course 5 — Rien a signaler.

Course 6 — Le conducteur du #6, “CYCLONE JOE”, (William Roy), a été averti
au sujet de sa stimulation dans le dernier droit.

Rien d’autre a signaler.

Course 7 — Le #3, “FLASHJACK SOLEIL”, a été retiré a la derniére minute par
les juges.

Un remboursement totalisant $ 265 a été effectue.

Rien d’autre a signaler.

Course 8 — Rien a signaler.

Course 9 — Rien a signaler.

Course 10 — Rien a signaler.

Réclamations :
Aucune



